

地铁八号线

第一卷

第一章 开学

我的平时成绩如此之高，为什么到了高考就考砸了呢！

可恶的理综，如果不是多花时间思考了一道不会做的题绝对不会有这么低的分！

就算是上了峰大和平大的人，语文和数学也未必比我的分数高！

这一世（指本科），我要逆天改命，真正展现我全部的实力！

“兄弟，这儿……是109寝室吧？”推门而入的罗致新瞅着振臂高呼的张东亚问道。

……

地铁八号线，是唐国国都平顺市的一条南北方向的中轴地铁线路，串联起平顺的体育中心——沃得斯泡（World Sports Game）公园、政治中心和交通枢纽——兴隆国际机场。从兴隆入平顺后，无论是去往西部经济区的商业大亨，还是去往东部教育区的莘莘学子，亦或是只想游览平顺中轴众多景点的文人墨客，都要先进入地铁八号线，再从与东西方向地铁线相连的枢纽站进行转乘。地铁八号线，是平顺市不可或缺的线路，只有有了地铁八号线，平顺的交通才是完整的。

刚考入平顺师范大学的张东亚显然对自己的高考成绩非常不满意。作为平顺第三、唐国第七高校，平师大虽然已经是很好的学校了，但在高中常年排名前二十的张东亚则认为自己完全有能力走入唐国工医科第一校——峰华大学和文理科第一校——平顺大学的大门。但是，既然录取通知已出，即便有再多怨愤和遗憾，张东亚也不得不接受这一结果。

“智能计算学院青学社招新啦！”一个温婉清脆的声音从耳边响起。拖着行李箱走向宿舍楼的张东亚望向路边的学生组织摊位，清冷冷的微风在墨蓝色的长裙上掀起阵阵涟漪，紫罗兰的清香伴着舞动的发尖流淌在温热的空气中，黝黑发丝间端庄的面庞映出刻意的亲切。

“师弟你好！是智能计算学院的吗？”

“是的，我是人工智能专业的。”

“要加入青学社吗？青学社全名青年学习社，是，嗯……”白皙的手翻过桌边的宣传单，“是学院组织领导的先进学生团体，宗旨是协助教师、服务同学，欸……反正就是可以组织多种多样的活动，比如元旦晚会、歌手大赛啊，还有创作宣传品等等，很好玩的啦，扫描这个二维码进群就可以。我是大二的江雨涵，加个通信好友以后多联系。”

“好的师姐。我叫张东亚。”僵硬的身体手忙脚乱地完成了一系列操作，“师姐再见。”

“再见！”

……

好不容易把行李拖进空无一人的四人寝室，张东亚低下头颅，长舒一口气。古老的楼宇搭配木质的门帘，提起的行李箱跨过浅浅的门槛，映入眼帘的是淡灰的墙皮，和嵌入其间的一排排海洋色的铁闸，与为了迎新而刚刚刷过绿漆的楼梯格格不入。与向往科技感的内心截然相反的幽暗氛围不禁让张东亚再次回想起高考出成绩那一刻的沉默。失望？欲哭无泪？张东亚也弄不清楚自己当时和现在的情绪。他忽地站起身来，

就出现了开头那一幕。

“呃，是的。”

罗致新是个身着青色球衣的瘦高个儿，带着微微上扬的嘴角将行李推过铁闸。

“你好。你好。”不久后到来的陆正阳向两人伸出壮硕的臂膀，分别握了握手。收拾了一会儿行李的三人都没注意到一个抓着手机的矮胖身躯劲直地走向了剩下的那个空空的床铺，重重地躺了下来。“看什么呢？”回过头的罗致新凑过来。

“啊……啊？啊，是《超雄荣光》职业联赛的直播。”《超雄荣光》是一款常年霸居唐国游戏榜第一的 PVP 对战手游，依靠每队四人之间的团队协作互相攻城掠地，成功占领对方大本营的队伍就能获得最终的胜利。“你好。”陆正阳也走过来，跟盯着屏幕的高凝握了握手。“咱们建个通信群吧，把备注改成自己的名字。”“好呀。”“好的。”

“@所有人 欢迎大家加入平顺师范大学智能计算学院人工智能班！我是学院学生工作负责人顾姬老师。为了欢迎学校的新生力量，同时准备即将到来的 100 周年校庆，学校将于周一（明天）上午 10:00 在沃得斯泡公园的国家会议中心二楼举办平顺师范大学第 99 届新生开学典礼。学校将以班级为单位，统一安排大巴车接送往返，请大家于明天上午 8:45 在操场的指定地点集合，现场将有青学社的志愿者携带班级指示牌，注意不要走错班级！请大家不要迟到，9:00 时会统一发车，过时不候！祝大家开学快乐！”

班级通信群里弹出的消息让张东亚既怯生又好奇。想起刚下飞机面对平顺时未知的迷茫，沉浸在高考失败中整整一个夏天的张东亚，也未免会生起对这座超级大城的探索欲。沃得斯泡公园是什么样子呢？张东亚此前只在电视上见过它的样子，小小的屏幕上，再高大的建筑也会失去它的宏伟。乘作地铁八号线进平顺的他在途中就转乘了东西向的七号线前往学校，而没有到达更北端的公园园区。在八号线上，张东亚还遇见了一位头顶两只天蓝色的犄角、脸称乳清色的蓬蓬发、身着花褶护士裙、腿附白色丝袜的高中生模样的可爱人儿，作为一个对学习以外一无所知的小镇做题家，“她也许是某个动漫里的人物吧。”张东亚胡思乱想着。

……

是不是以为我一定会迟到！

虽然我暑假彻夜学习，平时十二点才会起床，但重要事务我绝不迟到！

幸亏我昨天早早睡下了，今天七点就起床了！

哈哈哈哈哈！

吃完早饭的张东亚九点钟准时坐上了前往沃得斯泡公园的校车。沾沾自喜（自娱自乐）的他丝毫没有注意到邻座的女生已经拍了拍他的肩膀好几下。“哎，同学，同学！你叫什么名字呀？哪个省份的？”回过神来的张东亚这才看向身边，靓丽的短发下是大大咧咧的笑容，金色的运动 T 恤衫搭配米色的短裤，和洁白的大腿……“啊？啊，不好意思，我叫张东亚，来自林中省。”“嗷，我是金悦葵，来自间岭省。你也是人工智能专业的吧？”“是的。”“加个通讯好友吧。”“好的。”

“你也在青学社的群里呀！之前跟师姐聊，说是学院马上要在中秋节举办迎新晚会了，我想表演个合唱节目，但是我舍友都有点社恐，不想上台，你有没有兴趣呀？”

“好呀！我还挺擅长唱歌的。”

“我觉得《水中》这首歌不错。”

“确实，它的内涵很丰富。”

“是吧是吧！而且很适合对唱。”

……

无聊的开学典礼就是一列卓有成就的饱学鸿儒面对一群天真孩童的侃侃而谈，自诩为“好学生”的张东亚也早就听腻了建功立业的大道理，开始环顾起会场四周来。宽阔立体的会议中心大楼也只是在张东亚刚下大巴车的那时给了他一阵内心的恢弘震撼之感，不久后就进入到了空旷的大厅，和密密麻麻地排布在台下的凳子。一届的学生好多啊！大学毕竟和高中不一样，是汇聚了全国优秀人才的地方，想要在这里取得靠前的排名可能会更难吧？说起来，高中毕业时还没统计过班级同学的录取院校，这里还有其他认识的同学吗？忽然，他发现了不远处一个熟悉的面孔，粉色的上衣衬托着扭过来的圆脸，和随之荡起秋千来的一条马尾辫。

“东亚，你也在平师大开学典礼的现场吗？”手机里的通讯传来一条新消息。

“是的。我好像看见你了。”张东亚向桃红的沈乐瑶摇了摇手，换来了回眸一笑。

“回去我们一起走吗？”

“可以吗？哦对了，我们学院老师还没通知怎么回学校呢。”

“我们系通知了哦，可以坐校车回去，也可以自行乘作公共交通工具。”

紧接着发来一张截图，展示的是材料学系学工老师发送的通知。

“好的。”张东亚抬起头，告诉了身边的舍友们回校的事情。

“哎呀，青梅竹马啊”，凑过来的罗致新嬉笑道，“不是，就是高中同学。”

“哦偶——欧”

.....

开学典礼终于在老师激情澎湃的呼吁中结束了。身着靛蓝色牛仔褲的沈乐瑶走过来，歪着头俏皮地说，“我们在这附近转一转吧。”

战狗传说